

# 装修业主今日必读此文

近日全国各地都在疯传11月装修将进入价格疯涨期，很多新房的装修业主都处于精神紧张状态，涨价是真还是假？如果是真的涨幅能达到多少？据悉，这次装修行业的涨价行为，非人为因素，而是在整个市场经济条件下的一个大趋势。尤其在林木业、金属行业等条文规定，导致了装修中木材、五金件、水泥、甚至人工费用大幅上扬。本文将深刻揭秘涨价细节，以供装修业主参考，便于节省装修费用。

## 装修涨价预警

### 建材涨价已开始 准备装修的业主急了!

#### 1. 水泥涨价11.7%:

水泥投资受到限制水泥增产，因此呈现逐月减产趋势，从而导致水泥价格呈现涨价趋势，根据发改委数据截至三季度末水泥价格同比涨11.7%。

#### 2. 板材涨价15%

2016年开始，原木供应非常紧张仅仅优质原木加工板材树枝、树皮甚至些收用旧木材价格都不同程度涨价板材价格涨15%。

#### 3. 金属涨价30%

电线、镀锌铁管、五金件涨价，铜、铝、锌等金属原料价格持续涨，其铜价比今年七月涨超30%，金属原料价格影响巨大，电线、镀锌铁管、五金件等涨幅25%-30%左右。

#### 4 轻钢龙骨涨价10%

全钢材综合平均价格较同期升16.1%，直接导致装修使用轻钢龙骨等材料价格涨10%。

#### 5. 装修人工涨价30%

国庆节之前一位普通木工师傅的日薪在230-240元/天，而国庆后已普遍涨到了260-280元/天，有些口碑好的老师傅甚至达到了300元/天。目前，按照一个月干25天活计算，一个熟练的木工师傅月收入至少能达到七八千元，收入水平远超普通白领。

## 别上火! 网购能保价, 装修也有保价!

# 100元保价0利润装修来了!

### 受影响家具本周也涨价

与以往的直接提价不同，如今，家居建材市场涨价显得讳莫如深。昨日，笔者走访市场发现，国庆节后，各家居建材产品已“隐形提价”5%-10%。济南市家具行业协会一位人士表示，家居建材不是日常消费品，消费者对价格变化的感觉不如其他产品敏感，因此厂家喜欢悄悄变着花样提价。对于涨价的原因，各大商家无一例外地将矛头瞄准了一路高涨的成本。“今年原料采购成本同比增长了15%-20%，人工涨了20%，什么都在涨。”济南某地板企业市场销售总监肖洋表示，对企业来说，淡市中涨价是一种冒险行为，但在各路成本的上涨压力下，企业也是无奈之举。

### 家电8大件压力巨大

与此前几次市场涨价传闻不同的是，这一轮因为大宗原材料齐涨引发的市场涨价传闻，涉及整个家电产业。预计将给刚开启新年度市场竞争大幕的众多家电企业，带去不小的挑战和压力。一场因为上游的钢材等大宗原材料价格稳步上涨风暴，带给家电企业的市场经营压力，正在行业和市场快速酝酿，可能会在未来一段时间引发新的竞争大变局。从市场情况来看，彩电、空调，以及洗衣机品类的涨价压力和预期非常大。

### 家装航母天地亿家用实力控价

不可避免甚至无法在几年内逆转的涨价趋势，势必会给装修业主带来不小的经济支出。

天地亿家豪装工厂店一直在百姓心中是一个心中只想着为百姓装修省钱，提高装修质量的豪装工厂店。当遭遇这一轮涨价风潮时，天地亿家总裁表示：所有的原材料和人工都无法逃脱涨价现象，尤其是我们一直免费赠送家电八大件，家具3-5年内以旧换新业务受到了严重的影响，我们能做的就是力争将涨价幅度控制在超低点。豪华套餐涨价幅度将强力压缩，以支撑企业继续发展下去。

### 海尔、美的、华帝电器及100多家品牌厂家支持

为了让装修业主更大程度的减少涨价后的损失，天地亿家联合美的电器、海尔电器、华帝电器厂家，及100多家建材厂家联手抵制市场涨价行为，用联合起来的力量将装修控制在零利润，继续推行零利润结束暴利装修的经营模式，此举引发了装修业内的高度关注！业内人士表示：没有工厂价的支持，很难做到！也就天地亿家有这样的实力！

遇涨不涨

支持保价政策奖励

家电八大件免费送  
1万元工程款抵6万  
21件家具以旧换新

实力控价

遇跌则补

不报名  
必后悔

100元抵制  
不涨价政策出台

昨日，济南天地亿家豪装工厂店宣布，“11月6日业内全线涨价”之前，对报名双优样板房的业主，实行保价策略。装修价格遇涨不涨，遇跌则跌！同时享受以下特权

1、如果您在天地亿家“零利润双优样板房”活动中装贵了，贵1万，补1万；贵10万，补10万！

2、天地亿家“零利润双优样板房”工程质量不满意，可以立刻砸掉，一切损失由天地亿家承担！

3、所有“零利润双优样板房”装修材料全部采用一线大品牌！真材实料，假一罚十！

所有建材、人工、物料涨价在即，天地亿家豪装工厂店大打保价牌，总裁仲伟表示，做出价保的口号是很纠结的，但这样才能确保业主享有真正的低价服务。如果业主发现自己的装修项目提价了，有了保价服务，即使价格涨幅再大，也维持原价。如果价格跌落了，跌多少，把差额赔付给装修业主。

总裁表示，装修保价遇涨不涨遇跌则跌的首次试水也是最后执行一次。此外，家具以旧换新、家电8大件免费送，装修工程款交10000立抵60000元……一系列涨价道歉礼全部奉上。望广大业主抓住最后的机会，切勿等涨价后，后悔莫及。

拨打电话58538888报名申请

# 100元豪华装修 争取双优样板间资格 获得保价承诺

100元申请成功 家电八大件免费带回家



赠品款式以现场实物为准

只限  
99户

电话报名成功  
六重好礼送给你

- 工程款1万抵6万  
报名申请保价卡的签约业主，装修工程款交10000立抵60000元!
- 家具3-5年以旧换新  
报名申请保价卡的签约业主，装修豪华套餐内所用21件家具3-5年后可以以旧换新!
- 8大家电全部免费送  
海信智能液晶免费送、海尔冰箱、海尔全自动洗衣机免费送，美的空调、热水器，华帝抽油烟机、华帝燃气灶、华帝电磁炉全部免费送!
- 两千元抵用券  
报名申请保价卡的签约业主，还可获赠2000元豪华窗帘现金选用券!
- 不涨价  
报名申请保价卡的签约业主，凭“天地至尊保价卡”，装修价格遇涨不涨，遇跌则跌!
- 奖励三千  
签约现场发放监督服务卡，质量出现问题经核实奖励一千到三千元。

## 郑重承诺:

- 1、如果您在天地亿家“零利润双优样板房”活动中装贵了，贵1万，补1万；贵10万，补10万!
- 2、天地亿家“零利润双优样板房”工程质量不满意，可以立刻砸掉，一切损失由天地亿家承担!
- 3、所有“零利润双优样板房”装修材料全部采用一线大品牌！真材实料，假一罚十!